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DAMES EN HEREN,

Uw commissie heeft dit wetsontwerp besproken tij-
dens haar vergadering van 22 februari 2017.

I. — INLEIDING DOOR DE HEER FRANÇOIS 
BELLOT, MINISTER VAN MOBILITEIT, 

BELAST MET BELGOCONTROL EN DE 
NATIONALE MAATSCHAPPIJ DER BELGISCHE 

SPOORWEGEN

De minister verwijst naar de memorie van toelichting 
(DOC 54 2291, blz. 4-6).

II. — BESPREKING

Mevrouw Inez De Coninck (N-VA) stelt dat de wet-
telijke bevestiging van een sociaal akkoord spoort met 
het regeringsbeleid. De Raad van State heeft kritische 
opmerkingen gemaakt. Het voorliggend wetsontwerp 
kwam er nadat het koninklijk besluit door de Raad van 
State was afgeketst. Waarom dient het unieke pensi-
oenstelsel van een bepaalde beroepscategorie in een 
enkel autonoom overheidsbedrijf te worden aangepast? 
Moet hiervoor heus een aparte wetgeving worden aan-
genomen? Wat is het oordeel van de minister hierover? 
In ieder geval dient hierover een debat ten gronde te 
worden gevoerd. Er moet worden gesnoeid in het woud 
van regels dat het kluwen van de overheidsbedrijven 
beheerst.

De heer David Geerts (sp.a) wenst te vernemen hoe-
veel personen baat hebben bij deze maatregel. Hebben 
deze luchtverkeersleiders het ambtenarenstatuut?

De minister antwoordt dat de specifi eke regeling geldt 
voor de specifi eke beroepsgroep van de luchtverkeers-
leiders, die allen statutaire ambtenaren. De bevestiging 
bij koninklijk besluit van het sociaal akkoord is sinds 
2014 wettelijk vereist. De voorligende reglementering 
zal tijdens de huidige overgangsfase twee personen 
aanbelangen.

III. — STEMMINGEN

Artikelen 1 tot 4 worden achtereenvolgens ongewij-
zigd en eenparig aangenomen.

MESDAMES, MESSIEURS,

Votre commission a examiné ce projet de loi au cours 
de sa réunion du 22 février 2017.

I. — INTRODUCTION DE M. FRANÇOIS 
BELLOT, MINISTRE DE LA MOBILITÉ, CHARGÉ 

DE BELGOCONTROL ET DE LA SOCIÉTÉ 
NATIONALE DES CHEMINS DE FER BELGES

Le ministre renvoie à l ’exposé des motifs (DOC 
54 2291, p. 4-6).

II. — DISCUSSION

Mme  Inez De Coninck (N-VA) indique qu’il est 
conforme à la politique du gouvernement de confi rmer 
légalement un accord social. Le Conseil d’État a cepen-
dant formulé des observations critiques. Le projet de loi 
à l’examen a vu le jour après le rejet de l’arrêté royal par 
le Conseil d’État. Pourquoi le régime de pension unique 
d’une catégorie professionnelle particulière doit-il être 
adapté dans une seule entreprise publique autonome? 
Faut-il vraiment adopter une législation distincte à cette 
fi n? Quelle est la position du ministre à cet égard? Il 
convient en tout cas de mener un débat de fond sur cette 
question. Il convient d’élaguer les règles qui régissent 
l’embrouillamini des entreprises publiques.

M. David Geerts (sp.a) souhaite connaître le nombre 
de bénéficiaires de cette mesure. Les contrôleurs 
aériens visés ont-ils le statut de fonctionnaire?

Le ministre répond que la réglementation spécifi que 
à l’examen s’applique à la catégorie professionnelle 
particulière des contrôleurs aériens, qui ont tous la 
qualité de fonctionnaire statutaire. La confi rmation de 
l’accord social par arrêté royal est légalement requise 
depuis 2014. Deux personnes sont concernées par la 
réglementation à l’examen au cours de la phase tran-
sitive actuelle.

III. — VOTES

Les articles 1er à 4 sont successivement adoptés à 
l’unanimité sans modifi cation.
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Het gehele wetsontwerp wordt ongewijzigd en een-
parig aangenomen.

 De rapporteur, De voorzitter,

 Sabien LAHAYE-BATTHEU Karine LALIEUX

L’ensemble du projet de loi est adopté à l’unanimité 
sans modifi cation.

 La rapporteure, La présidente,

 Sabien LAHAYE-BATTHEU Karine LALIEUX
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